

美梦成真

李豪森

前段时间,在朋友的帮助下,完成了我人生中的处女作。虽然不算很完美,但是却了结了我的演员梦。其实,说演员也不算,毕竟我是真情奉献,故事全部属实。故事的内容主要是讲一个港漂是如何不容易,如何面对高额楼价,如何面对孤独一人漂泊在外的内心孤独。

今天的我,不知道该如何抉择。是离开这个曾经自己向往的城市,还是依旧在这里坚守。大学同学告诉我,回来吧。不一定非要在哪里读书就要在哪里工作。听完后,我动摇了,我觉得自己真的不适合这个光彩鲜艳的城市。但内心深处却告诉我,你真的舍得吗?真的舍得放弃吗?真的能确定回家就能过

的比现在好吗?我不知道答案。

在香港这段日子,其实也算是很幸运的。一个朋友帮助我解决了最重要的问题——住房。要知道,在香港这个寸土寸金的地方,房价不是一般的贵。而这个朋友帮我减少了很多房租,让我能有一个大约4平方米的小窝。虽然房间没有那么华美,但是有我的衣服,自己种的植物,自己给自己买的小玩具。说到玩具,其实自己不是一个喜欢玩具的人,只是把这些玩具放在桌子上或者窗台,让他们陪伴我。我想,这也是为什么我喜欢宠物的理由,因为他们不会反驳,不会和你吵,只会安安静静地听你说话。

现在,香港的疫情似

乎要达到不可控制的地步。内心也是有些许不安,不知所措。一方面,看着身边的同学都找到了心仪的工作,自己却一事无成。不是说自己不努力,自己也一直在投递简历,不停在尝试面试,但是以无果告终。内心不起波澜,那真的是假的,但是身边的一切都在告诉我我要乐观。另一方面,即使自己回家,回家的路依旧是那么漫长,需要在酒店隔离14天,然后在家再次隔离14天。更何况,老家就好像会与世界隔绝,会让我一度陷入堕落与平庸。

其实,我也是这样做的,心态一直很好。只是受不了家人的关怀和建。在我看来,无论他们说的再好,都是在责怪我。内心的自责就更多

一份。就好像弟弟说:“你已经老了”,“你做事没有前瞻性”,“你都不知道自己想要做什么”,“要不你去做老师吧”。我听完内心犹如刀割,我不想自己的结果是这样的。哭过,流过鼻涕,然后依旧心态阳光地面对身边的一切。

或许是因为积蓄减少,又或者因为自己不知未来在何方。总是想着一夜之间变成亿万富翁,于是在这段时间参与了买六合彩和玩股票。结果还算可以,不过还是初学者,还有很多只是需要学习。希望,未来可期。

愿新的一年,就像我能按照自己的愿望一样当上演员,奉献自己的处女作。一切都顺心如意,开开心心。

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账号,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~

Facebook:

@guojiribao.indonesia

Instagram:

@guojiribaoindonesia.official

感谢支持合作!

新年随笔



光阴如箭,时光飞逝,岁月送走了2020年。不管2020年过得有多少的甜酸苦辣,都已经过去了,它像东流水,一去不返。

今年我们大家走进了新的一年,也就是2021年,公历一月一日是国际新年,普世同欢同庆。

通常庆祝新旧年交替的夜晚,满街满路,拥挤着人山人海,老老少少,喇叭声,鞭炮声,还有多彩的烟花飞上天,美极了。

可是今年的新年不一样,因为疫情流行,不可外出,不可热热闹闹,人人都要遵守规律,免受病毒感染,所以今年的新年,我们以单调平凡而过。虽然没有往年的热闹气氛,但却有特别的温馨和喜乐,因为一年到头,爸爸工作很晚回来,难得合家一起吃饭,今年的新年,就能全家一起吃团圆饭。饭后我们唱歌,分享这一年彼此的心得。我为新年许个愿,要抓紧时间努力学习,力求上进。我深信新的一年会更好,会带给大家美好的新希望。

朋友们,但愿在这新的开始,大家都充满新的期待,新的计划,迈步向前,实现我们的理想吧!在此我恭祝大家在新的一年里,平安健康、步步高升、万事如意。

罗安温 Anwen Lo Podomoro University Semester 3 指导老师:苏比亚

如果我有魔镜



我爸爸在菜市场开了一家小卖铺,我每天都去帮爸爸的忙。想起以前在菜市场,我得罪了很多人,那时我的脾气不好,甚至有人说我很骄傲。可能以前我才十七岁,所以还不懂怎样跟人打交道。一年一年过去了,我的性格也渐渐变好,开始学会了怎样

跟人沟通交流,获取他人信任。现在我的性格已经变好很多了,会跟所有人开玩笑。我跟以前不一样了。虽然这样但是我觉得自己脾气还是不够好。如果我有魔镜我要问这世上谁最好,谁是最善良的人,然后我会努力变成跟那个人一样好,一样善良。

谢镇光 benny andreas 山口洋南华中小学华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang 初中三年级上 指导老师:温燕妮

2020年,上帝给我们开了一个玩笑

2020年1月,全世界的目光又一次聚集到了中国,跟以往的情况不同的是,这次的消息让大家都很揪心。在武汉市,医生们发现了跟2003年非典型肺炎相似的病例。2020年,上帝给我们开了一个玩笑。

一时间,整个中国人心里惶惶。我们都知道春节是对中国人来说是最重要的节日。就像西方的圣诞节,伊斯兰国家的开斋节一样。春节是全家人聚集在一起庆祝的节日。在这个时间发现

这样严重的病毒是对中国的一个巨大的挑战。2020年,上帝给中国开了一个玩笑。

中国政府反应迅速,中国人民的觉悟也很高。大家忍痛取消了难得的新年相聚。大家都自觉在家里隔离。有人开玩笑说:“终于等来了躺家里什么都不做,就是为国家做贡献的日子。”

可是,中国还是面临着巨大挑战。武汉医护人员不足,于是全国挑选最优秀的医护人员齐聚武汉。防疫资源不足,全国

可以生产的工厂全部投入生产,甚至很多汽车制造厂也开始生产口罩和防护衣。

一方有难,八方支援。世界各国也纷纷伸出援手。病毒无情人有情。在艰苦奋斗2个月,中国的新肺炎传播得到了很好的控制。

不幸的是,新冠肺炎开始在全世界范围内蔓延,印尼也在三月开始停课了,我们都在家里上网课。中国人说:“滴水之恩,涌泉相报。”虽

然中国抗疫情况还是很艰难,但是中国积极帮助各国,为我们送来了防疫资源甚至医护人员。

2020年,上帝给我们开的这个玩笑,让全世界人民一起携手并肩,共同作战。

培民学校三宝莪校区 大专部一年级坚毅毅班 李静佩 Bina Bangsa School SMG JC1 Perseverance Hillary Hari Soejono 指导老师:何伟兰

哥哥



你们知道世界上最重要的是什么吗?对,是钱。但是很多人说健康也很重要。我觉得呢钱是最重要的,因为有钱我们可以买好吃的东西,有营养的食物,这样我们就会健康了。有钱我们也能去买想要的东西,去我们想要的地方,一切都好。但是如果没钱呢我们会怎样?

我这里想分享我哥的故事。以前我妈是做过生意,但是破产了,所以我们全家都搬到这里。我哥小学是上私立学校的,但搬

到这里我哥不得不上公立学校,还一边卖冰棒呢,每天晚上我妈就做冰棒,这样第二天我哥就可以拿去卖了。卖冰棒的钱他都不敢用,幸好我们家在学校附近,所以每次下课卖了冰棒我哥回家吃饭,卖冰棒的钱呢我哥存起来要上初中的,他卖冰棒大概有三年。还有如果有伯公生日我跟我哥去卖香和冰棒,当时我还很小什么都帮不了,我只会陪我哥。到了初中一切都还好,我哥没带冰棒去卖了,学校也不允许,但为了省钱他

还是每次回家吃饭,因为要上高中了嘛怕没钱,我当时也上学了。我哥在山口洋念高中,从我家到山口洋大概要一个小时。当他读高中的时候我妈还没买摩托车,所以每天得坐公交上学。他读书是读下午的,如果没有公交车他会很晚才回到家,如果赶不上公交车他只好坐卡车回家,因为那时公交车不是很多。我哥也没有想过放弃读书,虽然他经常10点11点很晚才到家。

我妈是想过去买摩托车,但是经济不太好,有一次我哥的学校有去坤甸一日游活动,那时我哥没有去,因为我妈已经没钱付学费了。我真佩服他一点抱怨也没有,那时我看他安安静静地看他的同学路过,他看起来很难过但是又不敢哭出来,尽管有哭出来我们也不知道,因为他一直躲。虽然那时我还小,但是我就觉得我们人生没有钱真的不行的,要干什么都很困难,要去哪里

都不能。我读高中时我哥已经工作了,是他买摩托车给我的,让我上学更方便些不会像他以前那样要去读书都很难。他经常跟我聊聊他以前读书是怎样的,他说过他的朋友都有手机,只有他没有手机,所以他决定自己存钱买手机,他还说过很羡慕现在的我要有什么,不会像他以前那样。如果当时我妈妈都会给,因为我这个哥哥是很勤劳,每天都帮我妈妈做家务,是我妈最爱的孩子。

我从哥哥身上学会独立,要勤劳,要努力工作,还有要记得省钱,因为钱是不容易来的,有钱我们就会更幸福。

黄小情 山口洋 南华中小学华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang 初中三年级上 指导老师:温燕妮

浅谈减肥

沉香

腰围是黄金分割和女性体态婀娜的关键,是少女和大妈的分水岭。要拼死保持。——王潇《女人三十的感言》

减肥是女人一辈子的事业,是女人之间永恒的话题,为了健康美好的身材,你总有一天要健身,健壮的身材可以使人看上去更年轻有活力。随着年龄增长身体机能退化新陈代谢变慢,一不小心我也到了吃一顿大餐就长两斤肉的年纪了,就更别提还要

千提万防每逢佳节胖三斤啦,乃真是:世道好轮回,苍天饶过谁。(肥肉:哈哈,不愧是我!)。前有:三月不努力,六月徒伤悲,后有:减肥几月真辛苦,一顿(大餐)吃回减肥路!更有:一白遮百丑,一胖毁所有!做女人难,做瘦女人更难。

人人入中年,早已过了满脸胶原蛋白和有大把青春只长个子不长肉的任性年龄了。因此要想拼命抓住青春的尾巴

越久越好,咱还是乖乖运动起来吧!希望自己做个一直向前奔跑的前浪。

事实证明除了个别天生肠胃吸收不好的人,正常人是不存在吃多少都不胖的,尤其年龄越大存肉越猛,妙吸收还上脸,吃多就会长胖乃是真理,难怪有人说悲催的中年人最不缺的就是身上的肉肉了。靠脸吃饭的明星们何尝不是为了保持身材苗条,可说是:为保饭碗不吃!有米饭按粒吃的大S,面条论根吃的杨幂,为了舞蹈献身艺术,几十年不吃主食的杨丽萍,更有,人间妄想王一博,宁可秃头不愿胖!如果你看过200多斤重的毫无星像的魏大勋,小时候圆滚滚的李现和彭于晏、微胖素人肖战,就会发现,如今他们星光灿烂的气质颜值都曾被肥胖封印过,闫妮亦是由于减肥成功,气质upup直接大妈变御姐,可见明星减肥堪称整容换脸。不论明星还

和结构最终呈现出来的。轻盈的少年感,女人老了容易胖,同样,女人胖了更显老。人都会变老这是自然规律,是不可抗的,但体重是可控的,这也就是女人一辈子都在跟减肥做着形影不离的斗争的原因!所谓:你若不减不弃,肥必生死相依! 减肥原理简单说来就是你每天消耗热量大于你摄入热量,减肥产品的作用和效果其实是通过结合健康饮食改变其饮食习惯

所以减肥没有捷径,谨记六字箴言:迈开腿,管住嘴!合理安排饮食,健身运动减去每日摄入多余的热量才是王道! “一件一件用品,搭建出你的整个生活,一口一口食物,搭建出你整个肉身,他们精良,你就精良。”——王潇 人的身材气质就如一本书的封面,想要拥有精良人生内容,先从打造精良的封面开始吧!